

迎中秋桓台秋季海参蜂蜜节今日开启

即食海参50元/斤起 想买好海参机会别错过

厂家要在桓台电视台举行秋季海参蜂蜜节的消息发出后,很多市民打来咨询电话,特别是一些老客户,表达了对活动的期待之情。

2021桓台电视台秋季海参蜂蜜节将于10日正式拉开帷幕,现场多款海参厂价直销,野生即食海参50元/斤起,淡干海参980元/斤起,更多优质海参可以来活动现场——桓台电视台广告中心北门购买。同时,现场还有来自深山的纯正蜂蜜供市民选购。

海参价格越来越贵 市民直呼“吃不起”

“今年的海参价格太高了,而且还在不停地涨。”这是笔者走访海参市场时,听到最多的话语。不论是消费者还是经销商,都反映今年的海参价格上涨速度快、幅度大,是历年少见的。

“按照以往的经验,秋海参越卖越贵。”一位资深业内人士告诉笔者,由于秋季进补正当时,人们对海参需求量较大,随着天气转冷,海参价格还会继续上涨。而天气寒冷会给捞海参造成一定困难,潜水员的工资也会随之上涨,这些成本都会分摊到海参的价格上。

近两年受疫情影响,海参养殖户遭受很大损失,很多养殖户直接放弃了这个行业。不过,随着健康意识的提高,人们对海参的需求量日益增长。

这种供需之间的矛盾,随着秋季的到来变得更加严重,这也是导致海参价格一路上涨的最



海参

主要原因。

价格的上涨,让很多常年吃海参的老客户犯了难,也让有心尝试食用海参进补的市民“望而却步”。

桓台海参节 一站式满足购买需求

海参价格全面上涨已经是不争的事实,要想在这个时节买到质优价廉的好海参,来2021桓台秋季海参节肯定不会错。

2021桓台秋季海参节选用的都是优质海参,海参厂家直接参展,由厂家和电视台联合举办,各种各样的海参现场“打擂”。

价格实惠是海参节最大的特点,之所以能在这种行情下,将价格做到这么低,主要是省去了中间商,从产地直接到消费者,避免了层层加价,让老百姓直接享受到实惠。

所有参展的海参,都是厂家

直销,不管是捕捞、加工还是生产、出售,厂家都是全程参与,因此省去了中间环节的利润,让利给消费者。质优价廉可以说是此次秋季海参节展示给消费者的诚意。

海参节上,来自大连、威海、烟台、青岛等环渤海地区的优质海参将亮相。“我们的海参不仅有着实惠的价格,还有过硬的口碑和品质。我们做海参节要的就是好口碑,卖的是良心海参。”海参节组委会相关人员表示。

想买好海参 机会不要错过

作为进补佳品,海参的质量总是被人们看重。不过,让很多消费者担心的是,现在市面上的海参品类特别多,包装看上去很好,价格也不低,但是就怕贵的质量不一定好,便宜的更是不敢买。“我们自己吃的话并不需要多么华丽的包装,就想买到实实在在的好海参。”市民张阿姨道

出了很多人的心声。

“做生意诚信为本,我们可以保证,2021桓台秋季海参节上的产品绝对没有劣质的海参或者残次海参,我们只想让大家买到放心优质的好海参。”海参节组委会的负责人告诉笔者,他们在泰安、济宁、潍坊、聊城以及淄博各区县连续组织过多次海参节,积累了众多的回头客。

“我们的产品都是口口相传,老客户带着新客户前来购买,每当海参节搞优惠,他们都一次性囤积很多海参。”上述负责人告诉笔者。

虽然海参价格上涨,但为了回馈广大消费者,2021桓台秋季海参节还是推出了多项优惠活动。

其中,野生即食海参50元/斤起,大连淡干海参980元/斤起,长岛淡干刺参1380元/斤起,威海淡干刺参830元/斤起。购买干海参在享受特价的同时还能享受买赠活动。

买海参,如果你有价格或者质量的顾虑,又不想在市场上到处奔波比较,那么海参节一站式让你了解所有海参,让你少跑腿就能选到好海参。

除了优质海参之外,活动现场还将带来精挑细选的高品质蜂蜜。蒙阴洋槐蜜特价128元/5斤,纯天然自然成熟蜂蜜,无添加,无污染,是市民的理想选择。

活动时间:9月10日—12日(周五到周日)

活动地点:桓台电视台广告中心北门(有限电视缴费大厅东)

咨询电话:13706313367

桓台多部门联合夜查建筑工地

淄博9月9日讯 为进一步加大建筑工地扬尘和夜间施工噪声污染整治力度,9月3日开始,桓台县住建部门、综合行政执法部门、环保部门组成夜间联合检查组,对城区范围内敏感建筑工地开展夜间巡查工作。

联合检查组逐一现场检查天煜时代、山东东岳膜工程研发二期、博观熙岸等在建工地,发现存在建筑施工、渣土运输等行为的,要求施工方严格落实各项降尘降噪措施,并在规定作业时限内施工,不得超时施工。为确保相关要求落到实处,联合检查组于当天22点后,组织了一次“回头看”,发现超时施工行为的,依法严肃处理。

多部门联合夜查行动将不定期开展,与日间检查相结合,不打招呼、随机抽取、直奔现场,对群众多次投诉的敏感工地采取“重点关注”和“回头看”等方式,严格追责、严肃查处,确保桓台县建筑工地降尘降噪工作持续稳定,空气质量水平进一步向好。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 赵鑫

■ 简讯

9月8日,桓台县邢家中学开展为教师“亮灯”活动。校内电子显示屏滚动播出“教师节快乐”“老师,您辛苦了”等祝福语,成为校园一道亮丽风景线。 希安 周慧

9月8日,高青县委机关幼儿园组织全体教职工举行了师德师风楷模宣讲活动。活动中,老师们结合自身经历,畅谈对教育事业的忠诚和责任。宣讲结束后,该园全体教师签订了师德师风承诺书。 杨林静

9月7日下午,桓台县第二小学为一年级学生举行了新生入学礼,意在让“尊师孝亲、崇德立志、仁爱处世”的中华优秀传统文化精髓根植于学生心中,培养学生正确的行为规范,帮助一年级新生更快、更好地适应小学生活。 王敏 郝帅

9月7日,桓台县城南学校小学部教务处召开了“双减”主题会议,学习了相关政策后,该校提出,作业设计将是本学期学科教研、集体备课的重要内容。教师们要一起出点子、想办法,让“双减”政策真正落地,并确定适合学校教学实际的具体“双减”实施方案。 媛媛 孙涛

桓台女子9年绣成 22米长《清明上河图》

9月8日,在桓台县城区恒星社区,潘向玲女士在家中向记者展示了她用时9年所完成的十字绣作品《清明上河图》。

潘向玲原本是一名制衣工人,平时就喜欢做手工。2012年,她买了一幅《清明上河图》十字绣,里面的绣布不像现在的十字绣是有底图的,而是空白的。她自己打上格子,架上绣绷,对照图册,开始绣作品。直到今年,终于完成了这幅宽64厘米、长22米的十字绣作品。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁



桓台县行政审批服务局聚焦聚力优化营商环境

落实惠企助企政策 让企业吃下“定心丸”

淄博9月9日讯 “多亏政府的好政策,让我们缓缴了2600多万元的基础设施配套费。”近日,桓台县金悦居房地产开发有限公司的魏经理说。

桓台县金悦居房地产开发有限公司投资开发建设的熙岸二期项目,按照以往政策规定,企业需缴纳2600多万元的城市基础设施配套费。桓台县行

政审批服务局帮办代办专员了解到,该工程的直接发包备案(施工)手续已办理完毕,根据惠企助企政策,帮办代办专员提前介入,主动为企业解读政策,告知企业城市基础设施配套费可在项目开工后半年内缴纳,让企业明白知道自己能享受到多少红利。近期,桓台县行政审批服务局为该公司

发送了可缓缴城市基础设施配套费的告知书,并办理了熙岸二期项目的施工许可综合证,为项目顺利开工按下“加速键”。

营商环境是最好的“梧桐树”。近年来,桓台县行政审批服务局聚焦聚力优化营商环境,先后推出了“全生命周期服务专区”“一证化改革”“清单制+告

知承诺制”等系列简化审批举措,实现“一个平台、一张表单、一套材料、一窗办理、一个意见、一网办结”服务新模式。同时,不断优化审批服务质效,推行“一企一策”定制化服务,最大限度减少企业跑腿次数。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊薇 通讯员 高璇